## JUHHOSTS

разу же после окончания средней школы в г. Павлодаре она поступила в Чимкентский педагогический институт культуры им. Аль-Фараби. В 1977 году у нее на руках диплом с отличием. Позади остался южный город, подруги, преподаватели. Распределилась она в Павлодарскую область и выбрала первым местом в своей трудовой биографии г.Ермак (ныне Аксу). Здесь впервые проявляются ее лидерские качества, умение использовать полученные знания. Через два года она переходит работать в Павподарскую областную библиотеку.

Как молодой специалист, Майя Жиенбаева постоянно учится, много читает. Эрудиция, хорошее знание читательских интересов, фонда бибпиотек области позволят ей на посту заведующей отделом комплектования приобретать издания, которые и сегодня востребованы читателем. Она здесь в гуще общественной жизни. Уже тогда были замечены в ней задатки руководителя, нестандартное мышление, способность достигать поставленные цели. В 1985 году она становится самым молодым директором библиотеки в республике.

В полной мере проявился ее талант стоводителя в 1988 году, когда было инято непопулярное среди библиотекарей решение объединить три областные библиотеки - универсальную, юношескую и детскую. Чего только стоили психологические, организационные трудности слияния женских коллективов со своими устоявшимися порядками, заведенными правилами. Понадобилось время, чтобы все сотрудники почувствова-

«Чтение помогает определить призвание», - написал когда-то Андре Моруа. Эта цитата не только буквально, но и по своей сути подходит к библиотекарям. В библиотечную профессию директора Павлодарской областной библиотеки им. С.Торайгырова Майю Абдрахмановну Жиенбаеву привели, конечно же, романтические представления.

ли себя единой семьей, в которой и поддержка, и участие.

Более века областная библиотека им.С.Торайгырова дарит читателям встречи с книгами, писателями, странами и городами. В 2006 году ей исполняется 110 лет. Последние десять из них вместили, кажется, целую эпоху. Позади остались годы, когда было не до книг и библиотек. Но и сегодня святой обязанностью М.А. Жиенбаевой как директора областной библиотеки является постоянное отстаивание интересов библиотечного со- ласти. общества, читателей в самых разных инстанциях.

Вторым домом считают библиотеку творческие личности. Ведь именно здесь проводятся встречи с местными поэтами, композиторами, организуются выставки начинающих художников в галерее «Aina». Сотрудники библиотеки стараются сделать каждое мероприятие ярким, запоминающимся событием. Почти все они получают благожелательные отклики у читателей и в средствах массо-

вой информации. Все это - результат есть и профессиональные амбиции, требовательности Жиенбаевой к себе и другим.

Майя Абдрахмановна является постоянным членом совета по делам женщин и семьи при акиме области. Библиотека активно участвует в реализации областной программы реабилитации инвалидов, выступает социальным институтом, сотрудничая с правозащитными, экологическими организациями. Она предоставляет ресурсы и возможности для активной жизни жителей города и об-

Все, кто близко знают Жиенбаеву, скажут, что ей незнакомо чувство самоуспокоенности. «Генератором идей», автором новых, интересных проектов признает ее библиотечная общественность. Она неоднократный участник республиканских, международных совещаний по вопросам развития библиотечного дела, охотно передает свой опыт и знания коллегам. Жиенбаева стояла у истоков областной программы «Ауыл кітапханасы». Вместе со специалистами отдела

библиотечного маркетинга и методической работы разрабатывала ее основные направления. С 2004 года в области открылось 54 библиотеки, действует 149 передвижек и пунктов выдачи книг. Огромное внимание уделяется вопросам комплектования, формирования ядра книжного фонда сельской библиотеки.

Нам приятно осознавать, что библиотека, принимая участников республиканской конференции в 2003 году, смогла внушить веру и надежду на лучшее будущее казахстанских библиотек. Библиотекари увидели, как преобразилась областная библиотека, изменился ее интерьер, созданы благоприятные условия для обслуживания читателей. А Орловская и Галицкая

сельские библиотеки сегодня стали оптимизма, дальнейших успехов в образцами современной сельской работе. библиотеки.

Библиотека шагает в ногу со временем. Магия книги, любовь к своему делу сотрудников притягивает в нее новых читателей.

Коллектив библиотеки и ее читатели поздравляют М.А. Жиенбаеву с юбилеем! Желаем здоровья, трудничества с нашей газетой.

С. ИСАКАНОВА.

Редакция «Звезды Прииртышья» присоединяется к поздравлениям! Желаем Майе Абдрахмановне неиссякаемой энергии и продолжения творческого со-